SISTEMA DE CONTROLE DE ACESSO

CATRACAS E BLOQUEIOS



SMART GATE

O DESIGN E A TECNOLOGIA ABREM PASSAGEM.

A **DIMEP** apresenta a **SMART GATE**, seu mais novo sistema de acesso que traz um projeto visual inovador, com desenho sofisticado de linhas arredondadas e a mais alta tecnologia em controle de fluxo de pessoas.

www.dimep.com.br 0800 666 1000



SISTEMA DE CONTROLE DE ACESSO

SMART GATE

O DESIGN E A TECNOLOGIA ABREM PASSAGEM.

A **SMART GATE** possibilita o controle efetivo do fluxo de pacientes e colaboradores de hospitais, clínicas médicas, laboratórios, entre outras empresas do segmento da saúde, garantindo que somente pessoas autorizadas tenham acesso a ambientes pré-determinados ou restritos, tais como centros cirúrgicos, UTIs, farmácias, unidades neonatais, entre outros.





Alta velocidade e precisão no processo de abertura e fechamento.



Baixa emissão de ruído.



Variadas opções de dimensão do vão de passagem para fácil acesso de portadores de necessidades especiais, cadeiras de roda, macas e equipamentos médicos.



Luzes indicativas que acompanham o movimento do usuário.



Disponível nas tecnologias: biometria, QR Code, proximidade, código de barras e teclado para digitação de matrícula.

GESTÃO E MONITORAMENTO

A **SMART GATE** está integrada ao completo software de monitoramento **DMP Access II**, que permite o cadastramento de pacientes, visitantes e colaboradores com captura de foto e documento, liberando o acesso somente em locais previamente autorizados.

As visitas podem ser pré-agendadas por qualquer usuário autorizado.

Os usuários do sistema são classificados por sua permissão de inclusão, alteração, consulta, exclusão e relatório de cada uma das opções do software, e a uma determinada estrutura organizacional pré-cadastrada.

Entre outros recursos, a plataforma oferece a geração de relatórios personalizados e uma ferramenta de localização, que indica exatamente em qual área da empresa se encontra determinada pessoa.

Tenha mais agilidade, segurança e sofisticação no controle do fluxo de pacientes e colaboradores de seu estabelecimento.

DIMEP. Tecnologia de ponta em sistemas de acesso.

www.dimep.com.br 0800 666 1000



LDI-215 - REV. 00 - 05/19